

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Posebnost finansijskih posrednika". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Zašto su finansijski posrednici specijalni?

Uvod

Iako možemo kategorizovati ili grupisati FI na osiguravajuće kompanije, banke, finansijske kompanije, itd., one se suočavaju sa mnogim zajedničkim rizicima. Konkretno sve FI opisane u ovom poglavlju i poglavljima 2-6 (1) drže neka sredstva koja su potencijalno podložna standardnom ili kreditnom riziku i (2) teže nepoklapanju datuma dospeća njihovih bilansnih listi sredstava i obveznica u većem ili manjem opsegu i stoga su izložene riziku kamatne stope. Štaviše, sve FI su izložene u nekom stepenu povlačenju obaveza ili riziku likvidnosti, u zavisnosti od tipa potraživanja koje su prodale držaocima obveznica. Kao dodatka većin a FI su izložene nekom tipu preuzetog rizika, bilo kroz prodaju osiguranja ili problema raznih tipova kreditnih garancija na ili van bilansne liste. Na kraju, sve FI su izložene rizicima operativnih troškova, jer proizvodnja finansijskih usluga zahteva korišćenje realnih resursa i bek-ofis sistema podrške (rad i tehnologija se kombinuju da bi se proizvela usluga).

Zbog ovih rizika i specijalne uloge koju FI igraju u finansijskom sistemu, FI su izdvojene radi posebne nadzorne kontrole. U ovom poglavlju prvo ćemo ispitati pitanja povezana sa ovom posebnosti. U konkretnom slučaju, šta su specijalne funkcije koje FI – i depozitnih institucija (banke, institucije za štednju i kreditne unije) i nedepozitnih institucija (osiguravajuće kompanije, bezbednosne firme, investicione banke, finansijske kompanije i zajednički fondovi) – obezbeđuju? Ove posebne funkcije su navede u tabeli 1-1. Kako ove funkcije doprinose ekonomiji? Drugo, ispitujemo, zašto su neke FI više specijalne od drugih. Treće, posmatramo koliko su u stvari specijalne funkcije FI unikatne i dugovečne.

Tabela 1-1 Područja specijalnosti finansijskih posrednika u Provizionim uslugama

Cena informacija Agregacija sredstava u FI obezbeđuje veći podsticaj za skupljanje informacija o mušterijama (kao što su korporacije) i za nadgledanje njihovih akcija. Relativno velika veličina FI omogućuje da ovo skupljanje informacija bude postignuto po prosečno nižoj ceni (tzv. ekonomije razmere) nego što bi bio slučaj za pojedince.

Likvidnost i cenovni rizik Finansijske institucije obezbeđuju finansijska potraživanja štedišama sa boljim atributima likvidnosti i nižim cenovnim rizikom.

Cena transakcionih usluga Slično ekonomiji razmere kod cena proizvodnje informacija, veličina FI može rezultovati ekonomijom razmere kod transakcionih troškova.

Posredovanje rokovima dospeća Finansijske institucije mogu bolje da podnesu rizik nepoklapanja rokova dospeća svojih sredstava i obveznica.

Prenos monetarnih zaliha Depozitne institucije su kanal kroz koji akcije monetarne politike centralne banke jedne zemlje (kao što su Federalne Rezerve) utiču na ostatak finansijskog sistema i ekonomiju.

Dodela kredita Finansijske institucije se često posmatraju kao glavni, a nekada i jedini, izvor finansiranja za određene sektore ekonomije, kao što je poljoprivreda, mali biznis i stambene nekretnine.

Međugeneracijski transferi bogatstva Finansijske institucije, naročito osiguravajuće kompanije i penzioni fondovi, obezbeđuju štedišama mogućnost transfera bogatstva s jedne generacije na drugu.

Usluge plaćanja Efikasnost kojom depozitne institucije obezbeđuju usluge plaćanja kao što je plaćanje čekom direktno koristi ekonomiji.

Posredovanje denominacijom Finansijske institucije, kao što su zajednički fondovi, omogućavaju malim investitorima da prevaziđu prepreke kupovanja imovine koje nemeće veliki minimum veličine denominacije.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com